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Кошаркаши Борца покушаће у петак (20 часова), у дербију седмог кола Прве лиге
Републике Српске, да нанесу први пораз бијељинском Раднику и тако се врате на
побједнички пут након кикса у прошлом колу на гостовању у Приједору. Тим који са клупе
предводи Игор Михајловић, како рекосмо, не зна за неуспјех у домаћем шампионату, али
су киксали синоћ, у Купу Републике Српске, изгубивши у четвртфиналу од градског
ривала, Грађанског, резултатом 55:73.

  

  

      

  

Дерби утакмица са Бијељинцима, али и цјелокупна ситуација у клубу, која, одавно је
познато, није на завидном ниову, биле су теме данашње конференције за новинаре,
одржане у просторијама клуба. О мечу са Радником највише је говорио Борчев капитен
Срђан Лончар.

  

- Очекује нас дерби са екипом Радника, која пружа веома добре партије у лиги и за
сада нису уписали пораз. Ми смо у прошлом колу поражени у Приједору, међутим
спремно дочекујемо окршај са Бијељицима у петак, надамо се подршци са трибина
и вјерујем да ћемо побиједити и вратити се у борбу за прво мјесто на табели  –
истакао је капитен Лончар.
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Са финансијским стањем у којем се клуб налази присутне новинаре упознао је члан
Управног одбора Мирослав Дојчиновић.

  

- Ништа ново нећу рећи ако кажем да је финансијска ситуација критична и никад
тежа. Одиграли смо првих шест кола и могу да кажем да су, узевши у обзир
споменуто стање, резултати изнад очекивања. Познато је да је Прва лига Републике
Српске скупо такмичење и клуб покушава на све начине да пронађе средства како
би у њој наступао. Од почетка године па закључно са данашњим даном, од Града
смо добили 7 700 КМ, а нама је, за какво-такво функционисање на годишњем нивоу,
потребно око 30 000 КМ, па вам је онда јасно о чему говорим. Ипак, и поред тога,
успјели смо да измиримо обавезе према превозницима, плаћен је и дуг према КСРС
и службеним лицима, а наш наредни корак је да покушамо играчима да
обезбиједимо одређене стипендије. Још један велики проблем су и термини за
тренинге јер од Града имамо плаћена само три термина  – рекао је Дојчиновић, који
је истакао да ће послије Нове године бити одржана редовна Изборна скупштина клуба.
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  - У наредних двадесет дана припремићемо све за одржавање редовне Изборнескупштине клуба. Већ смо ступили у контакт са одређеним особама које би ушле уклуб и помогле момцима који су својим играма оправдали очекивања и тренутноодржавају клуб, али не бих о именима тих људи док то не буде реализовано.  Према ријечима Мирослава Дојчиновића, пред кошаркаше није постављен никакаврезултатски императив.  - Нема императива, међутим жеља свих нас је да будемо у самом врху. Момци себоре, труде, формиран је "здрав" тим који ће, уколико остане на окупу, за 2-3године биљежити веома добре резултате  – рекао је Дојчиновић.  {youtube}HRnsHZui1Bo{/youtube}  Први тренер Борца Драго Каралић навео је да није било много времена за уигравањеекипе прије почетка шампионата.  - Тим је формиран средином септембра, у сезону смо ушли без иједне правеконтролне утакмице, с тим да смо одиграли три тренинг-меча са Светосавцем. Ипак,и поред тога, добро смо почели шампионат, а додатни подстрек за даљи рад даланам је гостујућа побједа над Сутјеском. Сигурно је да ови момци који садапредстављају Борац посједују квалитет који треба подржати у наредном периоду.Играчи желе да раде, да напредују, међу њима влада веома добра атмосфера што јејако важно у овом моменту. У наредном периоду нам долази низ значајнихутакмица, а прва од њих је већ у петак против Радника. Бијељинци су далекоискуснији од нас, међутим сматрам да Борац својом младошћу и борбеношћу можеда надокнади то неискуство и да се побједом вратимо у борбу за лидерскупозицију. Вјерујем да ће важност ове утакмице препознати и бањалучка публика, даће испунити дворану Борик и подржати ове момке, који то стварно заслужују  –истакао је Каралић.    {gallery}foto/kkpresdecembar2014{/gallery}  (борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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